



明天，国足将在亚洲杯小组赛次战中对阵乌兹别克斯坦。昨天记者了解到，因累计黄牌缺席与沙特一役的舜天大将孙可很有可能在本场比赛中亮相。在接受现代快报记者微信采访时，孙可表示：“脚伤还没有完全好，可能需要打封闭出场。不管怎么样，要是上场，我特别希望能破门，把进球送给刚过百日的儿子。”孙可还笑着说：“如果进球了，我会跳摇篮舞。” 现代快报记者 程玲林

## 国足明战乌兹别克斯坦 舜天大将孙可有望上场

# “中乌战若进球 我会跳摇篮舞”

### 对阵乌兹别克斯坦 孙可就算打封闭也要上

虽然亚洲杯小组赛第一场战胜沙特，但国足在进攻端的表现并不太让人满意，包括武磊在内的几名前场球员，也没有表现出应有的实力。这两天的训练中，国足主帅佩兰对个别位置进行了微调，最让江苏球迷期待的是，因累计黄牌停赛的孙可很有可能在对阵乌兹别克斯坦的比赛中复出。

据记者了解，国足抵达布里斯班后，孙可在训练中被队友踩伤，虽然经过治疗现在已经能跟队训练，但孙可在急停急转时脚还是有疼痛感。昨天在接

受现代快报记者微信采访时，孙可说：“这几天有球训练都能坚持下来，不过急停急转时脚还是有点疼，我也不敢完全发力。好在这次国足的医疗保障还是不错的，训练结束后，队医也积极地在帮我恢复。我想，如果到时不能完全好，打封闭我也要上场拼。”

昨天下午，孙可的妻子璐璐在微信朋友圈也分享了一条状态：“一想到老公的脚伤还未好就心烦，再想到老公很可能将打封闭出场就更心疼。”

### 期待中乌战能进球 孙可要为儿子跳摇篮舞

去年10月份，孙可的儿子诞生，由于常年在外征战，他基本上

昨天，根据亚足联的消息，阿联酋裁判哈桑·莫哈默德将执法国足与乌兹别克斯坦一战，在去年的亚冠联赛恒大客场和西悉尼流浪者的比赛中，哈桑曾先后罚下张琳芃、郜林和里皮。

### 链接

## 乌兹别克斯坦更令国足头疼

作为国足亚洲杯小组赛中第二个对手，相比沙特，乌兹别克斯坦似乎更令国足头疼。自1996年亚洲杯参赛以来，乌兹别克斯坦总成绩为10胜3平8负进31球失39球。在与国足的交锋中，

乌兹别克斯坦处于绝对上风，战绩为2胜1平，得失球之比是7:2。而且，自2001年世界杯预选赛沈阳十强赛中2:0击败乌兹别克斯坦后，国足就从未在大赛中再战胜过对手。

这已是国足连续第三次在小组赛中与乌兹别克斯坦同组了。颇有意思的是，国足和乌兹别克斯坦在2007年和2011年的正式比赛交锋前，总会进行热身赛，而取胜的总是国足。而此番亚洲杯赛前，双方没有在2014年交锋，但在2013年“6.15惨案”前，国足在热身赛中再度和对手交锋，结果以失利告终。综合

和乌兹别克斯坦的比赛，孙可期待为儿子跳摇篮舞



贝贝托（中）的摇篮舞成为世界杯历史上最经典的画面之一  
资料图片

首战国足被判点球时，王大雷和球童说了什么？

### 王大雷：扑左边还是右边 球童：左边



王大雷和球童交换礼物

与沙特的亚洲杯首战，国门将王大雷惊天一扑，成为头号功臣。扑点球前，王大雷曾向场边的球童说了句话，但他却不愿透露说了什么，只是说“这是我们之间永远的秘密”。如今，同样是国门的这位球童亲自解密：王大雷问我扑左边还是右边，我对他说“左边”。

王大雷“永远的秘密”终于不再是秘密！昨天，这名名叫斯蒂芬·怀特的球童被请到国足的训练场。当被问到当天王大雷跟他说了什么时，小伙子直言不讳：“他问我扑左边还是右边，我对他说‘左边’。”而王大雷果然按照怀特的建议扑了左边，并且用膝盖挡出了沙特前锋哈扎兹的点球。

昨天的高潮出现在怀特与王大雷的再次见面。王大雷送给怀特一件签有自己名字的球衣。礼尚往来，怀特送给王大雷两件生日礼物——一张自己守门、英姿勃勃的照片和一个袋鼠毛绒玩具。

据新华社

### ● 焦点

## 国足右路 舜天制造？

明天国足对阵乌兹别克斯坦，如果孙可能上场，那么国足的右路将是舜天制造。从国足这两天的训练来看，孙可将出任右前卫，而上一场比赛担任右前卫的吉翔将回到自己熟悉的右后卫位置，这样以来，江苏球迷将欣赏到舜天制造的国足右路。

除了孙可和吉翔，上一场表现不错的舜天球员吴曦和任航仍可能被委以重任。吴曦在后腰位置上尽心尽责，而首场送给对手点球的任航，赛后并没有遭到主帅佩兰的指责。

现代快报记者 程玲林

### ● 声音

## 提到国足，蔡振华笑了： 有不足，但踢得还可以

前晚，中国足协主席蔡振华在深圳观看女足四国赛。中场休息时提到男足，蔡振华露出了笑容，“男足踢得还是可以的，主要是精神面貌非常好，胜利是球员团结勇敢拼出来的，也希望各界能给这支球队以更多的积极的鼓励。”

不过谈到国足的具体表现，蔡振华表示球队尚有诸多不如人意的地方有待改善，他说：“这支队伍还是比较年轻的，会出现一定的起伏。就像与沙特的比赛中，男足上半时发挥得理想，对局面把握得非常好，可到了下半时又控制不住了，这就需要队伍利用仅有的调整时间，抓紧完善，后面的比赛可能会越来越困难。” 丁琦

## 钱宝热身不敌恒大

上周末，中乙球队南京钱宝与广州恒大在清远恒大训练基地内进行了一场热身赛，这场比赛也是恒大新任主帅卡纳瓦罗的首秀。最终南京钱宝以0:2输给了中超冠军。

现代快报记者 程玲林  
实习生 陆卓婧

### ● 简讯

昨天，北京市第二中级人民法院在司法部燕城监狱对中国足协原副主席谢亚龙减刑案进行了公开审理，并当庭宣判，裁定减去谢亚龙1年有期徒刑。